

中招公益直播课本周继续

本报讯 本周,由平顶山日报社教育中心举办的中招公益直播课推出期末复习篇,数学直播的内容是数学期末考试策略,英语直播内容为语法专项“定语从句”。

数学直播由市四十一中的数学教师李金金主讲。李金金曾获平顶山市基础教育质量先进个人、平顶山市优秀班主任、平顶山市教育体育系统学术带头人、骨干教师、平顶山市级优质课一等奖等荣誉。

英语直播由市实验高中英语教师王文鹏主讲。王文鹏是平顶山市毛相超名师工作室核心成员,拥有15年的一线教学经验,是平顶山市首届骨干教师、河南省骨干教师培养对象、市级课题主持人、市级优质课教师。

直播时间:

数学 周六(1月16日)20:00

英语 周日(1月17日)20:00

(王红梅)



2020年度小记者可以换观影卡了

本报讯 即日起,2020年度小记者可以凭小记者证换取一张学生观影卡。

“老师好,我是2020年度小记者,受疫情影响,我的观影卡一直没用,以后还可以用吗?”“老师,我是2021年度小记者,我可以参加观影活动吗?”近日,有2020年度小记者咨询小记者观影卡是否可以继续使用,2021年度小记者希望可以参加小记者观影活动。

平顶山日报社教育中心负责人说,2020年小记者观影卡是2020年度小记者的福利,受疫情影响,很多小记者没有参加观影活动。近日,平顶山日报社教育中心与环球国际影城协商后决定,2020年度小记者持有的观影卡全部作废,小记者可凭2020年度小记者证到环球国际影城领取学生观影卡一张,按照卡上的观影规则在规定时间内参加免费观影活动。2021年度小记者观影活动正在策划中,请小记者和家长关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)

福佑路小学学生借首个“中国人民警察节”表心意



□记者 娄刚

本报讯 1月10日,福佑路小学特别开展了“你好,警察节”主题教育活动。此次活动旨在让学生通过制作贺卡、绘画、制作手抄报和写作等方式,了解警察的职责及艰辛,向

保卫人民群众安全的人民警察致敬。

1月12日上午,福佑路小学校长徐双丽、党支部书记侯素芳、少先队辅导员张姣姣和10多名少先队员代表专程前往市公安局城乡一体化示范区分局祝贺首个“中国人民警察节”,送上锦旗和少先队员们精心

制作的贺卡和绘画(如图,邢贞贞摄)。

福佑路小学有关负责人表示,校园安全问题是社会关注的焦点问题,感谢多年来一直为福佑路小学保驾护航的片警李旭良以及分局全体公安民警。

团结路小学:家校共筑安全路

本报讯 去年9月起,新华区团结路小学家校联合,由家委会成员成立了家长志愿者护学岗,共同守护学生上下学平安。

1月12日下午4点,团结路小学一年级放学。校门外的平安大道上,几位家长志愿者已就位。4点整,一(1)班的两位老师带领班里的50多名学生走到路口时,志愿者立即接手,顺利将学生护送到马路对面(如图),并由早已等候在马路对面的家长快速接走。“你看,这多好!”一位在学校门口对面马路边接到孩子的家长说,以前接孩子的时候需要穿越马路到校门口接,几百个家长挤在一起,把路堵严实了。“我们一个岗4位家长,都是家委会成员,每个班级有8名家委会成员。”三(3)班学生宋妍希的爸爸告诉笔者,当天是三(3)班家长志愿者值班,每位家长值半天,他和另外几位家长负责当天下午的接送岗。

从去年9月起,家委会主任单小



娜与家委会成员在学校的帮助下,成立了家长志愿者护学岗,每24天为一轮,由家委会成员张芳排班,每天上午、下午各有4位家长志愿者接送。

新华区团结路小学校长苏豪珍

表示,感谢所有坚持在志愿者护学岗的家长,他们守护着全校学生上下学安全。正是因为有了他们,上下学时,学校门口再也没有发生过一起交通事故,他们是团结路小学最可爱的人。(王红梅文/图)

小记者写作培训开始预约了

本报讯 今年的小记者报名工作已基本结束,平顶山日报社教育中心提醒小记者,2021年度小记者作文培训课程可以预约了。

“老师,作文课现在可以预约吗?”近段时间,与2021年度小记者证同时发放的小记者写作培训卡受到了很多小记者和家长的关注,经常有家长咨询写作培训的详情,希望可以早日约课学习。

据平顶山日报社教育中心工作人员介绍,2021年度小记者已可以预约写作课程,但如果因疫情影响,小记者预约的上课时间可能会临时调整。家长在预约写作培训的过程中如果遇到问题请拨打教育中心热线,工作人员会进行协调。

作文培训预约热线:13213823311。

(王红梅)

建设街小学开展冬季防溺水安全教育

□记者 娄刚

本报讯 1月8日,新华区建设街小学召开“珍爱生命,预防冬季溺水”主题班会活动,组织学生观看防溺水视频,学习安全知识。

在此次学习中,学生们了解到很多知识,比如遇到他人遇险时,应立刻大声呼救,让更多人参与急救,同时拨打120,让专业急救人员尽快到达现场。在溺水者还清醒时提供漂浮物和拉扯物,如木板、绳子、树枝等。不会游泳者,千万不能下水救人,即使会游泳,也不要盲目下水。在见到有人落水而自己又无能力救助的情况下,不要惧怕逃离或者贸然下水施救,要采取呼救及报警等措施。

通过学习,不少学生深受启发,安全意识又上了一个台阶。